



卓达物业服务股份有限公司主办

卓达社区报

zhuo da she qu bao

6

2018

总 111 期

出版日期：2018年4月13日 星期五

卓达物业获

“全国价格监測定点单位”荣誉牌匾



详见 B 版

导读：

集团要闻

卓达物业服务中

太阳城
高新区
到访卓达

花园物业
及时
一起电动汽车

详见 C 版

卓达箱筒、轻体大板建筑亮相第14届国际绿色建筑与新技术博览会
创新科技领跑绿色建筑高质量发展新时代

本报讯（李桂杰）4月11日，在刚刚举行的第14届国际绿色建筑与新技术博览会上，卓达集团展出的绿色建筑配套产品赢得阵阵掌声。成为全场热点，吸引众多参会嘉宾驻足观看并合影留念。成为展会现场最为热闹的活动区域。

在刚刚过去的全国两会，“高质量发展”成为人所热议的热词。而绿色建筑更是为各行各业的高质量发展注入了新的活力。本届展会以“推动绿色建筑引领高质量发展时代”为主题，通过展示绿色建筑高质量发展的绿色建筑成果，卓达集团携智能、轻质大板和绿色构件配套先进技术等，赢得阵阵热烈的掌声。充分展示了卓达绿

治理高品质发展理念的成效。
河南省政协副主席毛万春到三亚卓达·东方巴哈马

调研“候鸟”群体服务管理工作

本报讯（李桂杰）4月11日上午，海南省政协主席毛万春、海南省政协副主席王瑞英一行，在三亚市副市长王亚平陪同下，到海南省三亚市天涯区崖州湾卓达·东方巴哈马项目调研“候鸟”群体服务管理工作。毛万春对卓达推出“候鸟”群体服务管理

新模式给予肯定和赞赏。
据了解，作为卓达集团在三亚打造的精品住宅项目，东方巴哈马赢得了大量老年“候鸟”人群的青睐。卓达集团坚持金牌物业服务和管家式服务常抓不懈。在社区内配备了充足的停车位，为业主提供贴心周到的服务。为“候鸟”群体营造了高品质舒适的生活环境，创造了和谐美好的生活环境。



“找不出事儿了”就是对我们最大的褒奖

——记省三院保洁经理刘红霞



保洁保洁保洁。与社区保洁有什么不同呢？辛达物业公司二楼物业部经理刘红霞说，面对的人群不同，环境不同，服务标准不同，保洁的难度也不同。“打扫个卫生”。她做了简单的解释。刘红霞说，二层物业部主要负责省三院门诊楼、住院楼及家属区的保洁工作。“打扫个卫生”，刘红霞说，二层物业部主要负责省三院门诊楼、住院楼及家属区的保洁工作，并在2017年被评为“优秀管理处”。在不同的岗位上，刘红霞都是这么做的。“转过来了之后，觉得保洁的工作挺好的，挺有成就感的。”刘红霞说，二层物业部主要负责省三院门诊楼、住院楼及家属区的保洁工作，并在2017年被评为“优秀管理处”。在不同的岗位上，刘红霞都是这么做的。“转过来了之后，觉得保洁的工作挺好的，挺有成就感的。”刘红霞说，二层物业部主要负责省三院门诊楼、住院楼及家属区的保洁工作，并在2017年被评为“优秀管理处”。在不同的岗位上，刘红霞都是这么做的。“转过来了之后，觉得保洁的工作挺好的，挺有成就感的。”刘红霞说，二层物业部主要负责省三院门诊楼、住院楼及家属区的保洁工作，并在2017年被评为“优秀管理处”。在不同的岗位上，刘红霞都是这么做的。